



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Когалыме завершено расследование уголовного дело по факту дачи взятки судебному приставу в размере 200 тыс. рублей

Следственным отделом по городу Когалым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый предложил начальнику отдела судебных приставов по г.Когалыму взятку в размере 200 тыс. рублей за прекращение запрета на регистрационные действия с его недвижимым имуществом и прекращение исполнительного производства о взыскании исполнительного сбора.

В рамках оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками Службы РУФСБ России по Тюменской области совместно с отделом противодействия коррупции УФССП по ХМАО-Югре, взяткодатель задержан на месте преступления при передаче денежных средств судебному приставу.

Следствие собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Марта 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1020679>